
ATA  DA  REUNI^O  ESPECIAL  DA
C^MARA           MUNICIPAL           DE
ASTOLFO   DUTRA   PAIIA   POSSE
DO     PREFEITO     E     DO     VICE-
PREFEITO    PARA    0    MANDATO
2021/2024

Ao  primeiro  dia  do  mss  de  janeiro  do  ano  de  dois  mil  e
vinte  e  urn,  as  11:00  hs  (onze  horas),  a  Camara  Municipal
de    Astolfo    Dutra,    em    sua    sede    localizada    na    Praca
Governador Valadares,  Ediffcio  Prefeito  Newton  de Almeida,
Centro,  em  Astolfo  Dutra,  reuniu-se  para  Sessao  Especial
de   Posse   do   Prefeito   e  Vice-Prefeito   Municipal   eleitos   no
pleito    de    15    de    n.ovembro    de    2020,    respectivamente.
Senhor  Bruno  Ribeiro  e  Geraldo  Jorge  Correa.  Dando  inicio
aos     trabalhos     regimentais     desta     Sess5o,     o     Senhor
Presidente     da     Camara     Municipal     fez     uma     saudacao
agradecendo   a   presenca   de   todas   as  Autoridades,   civis,
militares     e     eclesiasticas,     al6m     das     demais     pessoas
presentes.   Em   seguida   o   Senhor   Presidente   da   Camara
convidou  o  Senhor  Prefeito  Bruno  Ribeiro,  sua  esposa  e  1.a
Dama    do    Municfpio   Aline   Olivia    Bernardes    Ribeiro   e   o
Senhor  Vice-Prefeito   Geraldo   Jorge   Correa   e   sua   esposa
Cristina   Aparecida   de   Souza   Rocha   Correa   ate   a   Mesa
Diretora,   onde   tomaram   assento.   0   Senhor   Presidente
desta Casa solicitou  ao Senhor Secretario que recolhesse os
Diplomas  e  as  Declarac6es  de  Bens  do  Prefeito  e  do  Vice-
Prefeito,   juntando-as   aos   demais   expedientes.   A   seguir
verificou-se   o   preenchimento   por   parte   de   ambos   dos
requisitos   de   entrega   dos   documentos   exigidos   para
posse,     Em     seguida     o     Senhor     Presidente    tomou
compromisso   de   posse   do   Prefeito   e   do   Vice-Prefeit``Prometo     cumprir     a     Constituicao     Federall,
Constituicao  Estadual  e  al  Lei  Organical,  observar  a§
Leis, promover o bern geral dos municipese exer.
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cargo  sob  inspiracao  da  demo_c.r^aci.ar  d?  Ipgifi_mid_3Ld~_e_
e     da     /ego/I.Jade".     A     Presidencia     declarou     entao
empossados    no    cargo    de    Prefeito    e   de   Vice-Prefeito,
respectivamente   os   Senhores,   Bruno   Ribeiro   e   Geraldo
Jorge Correa.  0  Senhor Presidente fazendo  uso  da  palavra,
parabenizou   o   Prefeito   e   o  Vice-Prefeito,   agradecendo   a
todos  os  presentes     e  manifestou  seu  apoio  ao   Prefeito,
colocando   esta   Casa   Legislativa   a   inteira   disposicao   dos
interesses  de  nosso  Municipio  e  do  interesse  em  lutarem
em  prol  de toda  a  populacao  do  Municipio  de Astolfo  Dutra.
Usaram   ainda   da   palavra,   o   Pastor   R6mulo   Vieira   dos
Santos  e  o  Sargento Wanderson  Henrique,  da  Policia  Militar
de   Minas   Gerais.     Ap6s,   o   Sr.   Vice-Prefeito   preferiu   seu
discurso   manifestando   sua   intencao   de  sempre   buscar  o
melhor    para    nossos    municipes.    Encerrando,    o    Senhor
Prefeito  proferiu  o  discurso,  destacando  a  sua  vontade  de
continuar  sendo    Prefeito  de  todo  o  Povo  do  Municipio  de
Astolfo   Dutra,   movido   exclusivamente   pelo   prop6sito   de
servir   ao   interesse   ptiblico.   Continuando,   disse   ainda   o
Prefeito  que   iria   cumprir  com   seriedade  e  dedica¢ao  seu
mandato  com  austeridade  e  zelo  e  com  a  certeza  de  tudo
fazer   para    que   o    Municipio   de   Astolfo    Dutra    continu
progredindo € se desenvolv-endo.  Encerrando suas palavra
o  Presidente  da  Camara  agradeceu  a  presenca  de  todos
Solenidade,   determinando   que   fosse   lavrada   a   presen
Ata,   a   qual   eu,   Jose   Bonato   Neto,   Secretario   da   Me
Diretora  .da   Cainara,   a   digitei   e   que   vai   assinada   p
Presidente  da  Camara,  por  mim  Secretario,   por  todos
demais   Vereadores,   pelo   Prefeito   Municipal   e   pelo   Vi
Prefeito.  Sala  das  Sess6es  da  Camara  Municipal  de  Astol
Dutra, sexta-feira,1.0 de janeiro de 2021,



Clemilson Alves  Neiva
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